Memoduka 3a KOMIIeKCHa OUEHKa
kbM JOKYMEHTALMUA 3A YYACTUE B NPOLIEAYPA HA JOFOBAPSIHE C
NMPEABAPUTENHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A BL3INTATAHE HA OBLLIECTBEHA
MOPBYKA

C npegmMer.

HoctaBka Ha  npoxoguu  usonatopu  110kV 33 Hyxaute  Ha
Enekrpopasnpenenexne Cesep Al

Memoduka 3a koMneKcHa oUyeHkKa
KomnnekcHaTa oLeHKa Ha kaHguaar ce npecmaTa no cneaHaTa dopmyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbeTo:
KO - e koMmnnekcHa oLeHka
T1 — e nokasaTen, oTpassBaly TexecTTa Ha npegnaraHata LUeHa Ha

CbOTBETHaTa odepTa.

12 - e nokasaTten, oTpassaBall, TEXeCTTa Ha NpearnoXeHus oT KaHauaaTa CpoK
3a n3NbIIHEHWE Ha nopbYkaTa /B KaneHaapHu gHw/.

1. MNpeanoxeHa uena - (T1) ¢ koeduumeHT Ha TexxecT B KO 90%, KoiiTo
nokasaren ce ns4yucnsAsa no crnegxarta opmyna:

T1= (Umin/ Ln)* 100

KbaeTto:

Limin - npeacTtaBnsiBa npegnoxeHaTa Hal-Hucka oblia CTOWHOCT (ueHa) 3a
N3NbMHEHNE Ha NopbYKaTa;

Lin - npegcraenaBa obuiata CTOMHOCT (UeHa), npeanoXeHa OT CbOTBETHMSA
KaHaupar.
MakcumanHus 6poit Touku no To3u nokasarten e 100.

KoeduuueHTsbT, ¢ KOWTO TO3W KpUTEPUM yyacTBa B KOMMMEKCHATa OLEHKa e
paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pocTtaBka - (T2) ¢ koeduumeHT Ha TexecT 10%.

Touknte no nokasaren CpOK Ha AOCTaBKa Llle ce unsvyucnasart no cnegHus
Ha4uH:

Cpok Ha gocTaBka (kan. gHu) 151 gHU U

o 90 gHun 91-150 gHu HoBeye

12 100 75 50




MakcumanHus 6poii Touku no To3u nokasaten e 100.

KoedpunUneHTbT, ¢ KOWTO TO3U KpuUTepuit yyacTBa B KOMMIIEKCHATa OLiEHKa e
paBeH Ha 0,1.



